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Підготовка насіння овочевих культур до посіву це важливий момент у 

роботі овочівників, від якого багато в чому буде залежати майбутній урожай в 

цьому сезоні.  

Перед садінням насіння, його потрібно правильно підготувати – це 

необхідна умова отримання хорошого врожаю. Одноразового калібрування 

недостатньо. Буде потрібно виконати такі прийоми підготовки насіння до сівби, 

як дезінфекція, барботування, дражування, і багато інших. Про те, як підготувати 

насіння до посадки розсади або висівання у відкритий ґрунт, ви дізнаєтеся, 

ознайомившись з цим матеріалом [2].  

Напередодні посіву насіння овочевих культур калібрують,  тобто сортують 

на великі, середні і дрібні. Але  не завжди великі насіння є добре визрілими. Щоб 

відібрати найбільш повноцінні насіння, наприклад, огірків, їх поміщають в 3-5%-

вий розчин кухонної солі. Легкі пустотілі насіння будуть  спливати  в солоній 

воді, після чого їх викидають. Решту, після промивання і відповідної підготовки, 

можна сміливо сіяти. 

Для овочевих культури характерні свої власні схожість і енергія 

проростання. Вони виражаються у відсотках,насіння які проросли або лише 

починають проростати у відведений для цього час. Наприклад, якщо з 100 

насіння проросли 90 шт. Отже, схожість складе 90%. Якщо їх число не 

перевищує 40-60 шт. Доведеться або не використовувати такий матеріал, або 

збільшити норму висіву, хоча треба мати на увазі, що численні непророслих 

насіння загинуть в ґрунті, що призведе до захворювання сіянців. Тому краще для 

посіву вибрати насіння які проросли. 

Підготовка насіння до сівби передбачає проведення: 

Барботування - це обробка насіння у воді, насичення його киснем повітря. 

Проводити потрібно до знезараження.  Барботування прискорює появу сходів і 

підвищує схожість насіння, навіть тих, які важко сходять. Барботоване насіння 

сходить на тиждень раніше. 

Тривалість барботування для різного насіння різна: 

 редиска - 8-10 год; 

 огірки, томати - 15-20 год; 

 перець - 24-36 год; 

 морква, буряк, цибуля, петрушка, селера - 20-24 год; 

 кавун - 24-48 год. 

Після закінчення барботування насіння підсушують і висівають. 
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Важливим етапом у підготовці насіння є знезаражування, цей етап 

обов’язковий в процесі підготовки посадкового матеріалу. За допомогою 

знезаражування можна уникнути багатьох небезпечних хвороб рослин. 

Протруювання або знезараження виконується сухим або вологим способом [5]. 

При сухому знезараженні насіння припудрюють порошком фунгіциду 

широкого спектра дії. Дуже добре підходить для цього Фундазол. Для великої 

кількості насіння фунгіцид можна додати в тару з насінням, закрити і декілька 

разів струснути. 

Для протруювання вологим способом насіння замочують в чистій воді на 

24 години, а потім опускають в 1% розчин марганцівки. Там вони витримуються 

20-30 хвилин. Після цього промиваються чистою проточною водою. Замість 

марганцівки можна також використовувати 2-3% перекис водню. Його 

нагрівають до 38-40 ° С і витримують насіння 7-10 хвилин. Також для обробки 

насіння застосовують розчини фунгіцидів — Фундазол, Максим та ін., згідно з 

інструкцією. Після знезараження насіння підсушують і висівають в ґрунт [3]. 

Прогрівання насіння це простий і надійний спосіб знезаражування насіння 

багатьох овочів. За допомогою прогрівання збільшується урожайність.. Насіння 

поміщають в марлеві мішечки й опускають в термос з водою, підігрітою до 48-50 

° С на 25 хвилин. Після цього відразу ж опускають мішечок в місткість з холодною 

водою на кілька хвилин. Потім насіння просушують і висівають в той же день. 

Загартовування насіння дозволяє зміцнити паростки й зробити їх стійкими 

до зниження температури навколишнього середовища. Насіння розкладають на 

зволоженій марлі та поміщають в тепле місце на 1-3 доби, в залежності від виду 

культури. Коли насіння почнуть прокльовується, їх необхідно помістити в 

холодне місце з температурою 0 .. + 3 ° С. Там їх залишають на 18-20 годин, 

потім його потрібно занести в тепле приміщення на 6 годин. Цей спосіб 

повторюють 5-6 разів на протязі декількох днів. Розсада, отримана з такого 

насіння, може бути висаджена в ґрунт раніше [4]. 

Пророщування. Насіння перед посівом краще  проростити, тому що 

саджати сухе насіння недоцільно. Щоб зробити це правильно потрібно помістити 

насіння на зволожену багатошарову марлю, тонку бавовняну тканину або між 

ватних дисків. Потім кладуть на блюдце, зверху накривають поліетиленовою 

плівкою, щоб довше не випаровувалася волога. Важливо постійно підтримувати 

марлю або ватяні диски у вологому стані. Блюдце з насінням відправляють в 

тепле місце 24-28. Через 2-3 дні насіння почнуть прокльовуватися. Такі пророслі 

насіння можна висаджувати в ґрунт. Вони швидко рушать в зростання [2]. 

Правильно підготувавши насіння, ви отримаєте здорову і сильну розсаду, 

яка в майбутньому дасть якісний урожай. 

При підготовці насіння овочевих культур до посіву часто використовують 

метод дражування, тобто обволікання насіння поживною сумішшю з торфу, 

перегною і мінеральних добрив з рідкою  клейкою речовиною. В якості клейкої 

речовини  використовують розчин свіжого коров'яку, попередньо проціджений 

через сито. Цей метод дозволяє зменшити витрату насіння і отримати рівномірні 

сходи. 
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Загалом, правильна підготовка насіння до сівби дозволяє скоротити 
захворювання овочевих культур і отримати більш ранній і стабільний урожай. 
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До зеленої продукції належать зелений горошок та квасоля, салат, щавель, 

петрушка, селера, кріп, зелень цибулі й часник, качани кукурудзи, та пагони 
спаржі. Зерно горошку і квасолі може зберігатись 2-3 год., а в бобах – до 10 год. 
Щоб доставити зерно до місця консервування, зерно бобових перевозять у 
цистернах з холодною водою. Насіння в бобах в холодильнику при 0 – 1 °С може 
зберігатися 3–4 доби. 

Правильне зберігання овочів – це комплекс заходів зі створення 
оптимального мікроклімату в приміщенні, в якому вони будуть знаходитися. 
Воно дозволить використовувати овочі протягом 2–6 місяців після їх дозрівання 
в звичайному свіжому вигляді [1]. 

Спосіб зберігання визначається типом овочів. Необхідно ретельно 
проаналізувати характеристики продукту, щоб знати, при якій температурі він 
зможе максимально довго підтримувати свої органолептичні властивості. Для 
кожного овоча передбачені індивідуальні умови зимового зберігання, які слід  
дотримуватися. 

Тривалість зберігання буде залежати від того, як відрегульовані умови в 
приміщенні або на складі. Температурний режим є найбільш ефективний метод 
впливу на метаболізм зібраного врожаю. Також потрібно враховувати вологість 
і газовий склад середовища, тому, що це дуже важливо. 

Сучасний підхід зберігання і реалізації овочів ґрунтується на постійному 
охолодженні продукції. Плоди охолоджуються відразу після збору, зберігаються 
і транспортуються в охолодженому або замороженому вигляді, знаходяться в 
охолодженому стані в магазині. 

Більшість овочів краще зберігати при температурах 0–8 °С. Ця 
температура для овочів буде самою оптимальною. Для стійких до холоду 
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